

Resumen Nacional

Muchas Contribuciones Piden en Escuela

SAN MIGUEL.— Mucho dinero en concepto de contribución piden a los alumnos en la Escuela Metropolitana, dicen padres de familia. Manifiestan que todos los días de la semana piden contribución para una u otra cosa. Que las autoridades de Educación repriman al personal docente para que no siga lastimando nuestro bolsillo, finalizan diciendo.

Hace Donativo a Centro de Menores

AHUACHAPAN.— El Patronato Femenino Pro-Ayuda, dirigido por doña Delmy de Magaña, hizo un donativo de cuatro mil colones al centro de Menores del Llano El Espino. El donativo es en material de zapatería y carpintería y será utilizado por los 60 jóvenes de dicho centro, que están aprendiendo oficios.

Policía Municipal Detiene a Vendedores

CHALCHUAPA.— Varios vendedores de pastillas se

—Favor pase a la página 28.

Por la Espalda Ultiman a un Empleado en S. Ana

SANTA ANA.— Daniel Martínez Acosta, de 28 años, empleado de Cemento Maya en Metapán, fue acribillado a balazos por la espalda. El suceso se registró cuando caminaba desde su lugar de trabajo por la calle principal de la colonia Guadalupe, de aquella ciudad.

Se informa que Martínez repentinamente comenzó a correr al notar que dos desconocidos trataban de darle alcance y que portaban mochilas. Pero Martínez Acosta fue alcanzado por sus perseguidores quienes sacaron armas de fuego al parecer calibre 45 y 9 m.m. y le hicieron varios disparos. Los atacantes huyeron.

Los impactos de bala los tenía localizados en su mayoría en la espalda. La

señora florinda Acosta de Martínez, madre del occiso, se presentó al lugar del crimen a la hora en que era reconocido el cadáver por las autoridades judiciales.

SANTA ANA.— Dora Alicia González Marroquín, de 17 años y el vigilante Juan Nicolás Valentín Guardado, de 59, murieron en las últimas horas. La joven González estudiaba Plan Básico en conocido centro de esta ciudad y se dijo que por motivos ignorados había ingerido sustancia venenosa.

El vigilante presentaba una herida de bala en la cabeza. Fue encontrado agónico en la carretera de esta ciudad a Metapán.

De 135 Autos Robados Policía Recupera 105

De ciento treinta y cinco automóviles robados durante el mes de abril, la Policía Nacional recuperó 105, según informe oficial.

Al respecto, la Policía informa que todas sus secciones están realizando una campaña que señalan como vigorosa, para combatir el robo de vehículos.

En esa campaña —dice la Policía— se está llevando un control especial de negocios dedicados a la compra y venta de repuestos usados, en los cuales podrían venderse automóviles desmantelados.

La Policía —agrega el vocero— ha impartido instrucciones especiales para evitar negocios ilegales en las ventas de repuestos de vehículos, advirtiendo de las fuertes sanciones legales a que se exponen sus propietarios.

Por otra parte, la Policía de Hacienda informa que en las inmediaciones de Agua Caliente, en la calle antigua a Soyapango, fue localizado ayer como a las 10 horas el vehículo marca Toyota Corolla P. 11073, celeste, en cuyo interior encontraron una tarjeta de circulación a nombre de José Daniel Molina Peña. Indican que las personas que se crean con derecho

de reclamar ese vehículo, pueden hacerlo en la misma P.H.



ASUNTO LABORAL.— Cogestores y promotores del ISTA estuvieron ayer en la Asamblea Constituyente, para denunciar a un ejecutivo de esa institución, que se queja por la indisciplina de los primeros. Manuel Indalecio Jovel (izquierda) y René Domínguez, el primero promotor social y el segundo co-gestor, negaron indisciplina y señalaron "mano de hierro" del ejecutivo.



RECIBIE ORIENTACION.— Técnicos del ISIC reciben un curso orientador sobre la Broca del Café y su control, por parte de PROMECAFE. El licenciado Eduardo Andrade habla sobre las especificaciones y objetivos de la actividad. Le acompañan de izquierda a derecha: Ing. Agr. Carlos Basagoitia, Jefe de la División de Investigación del ISIC, Dr. Freddy Alonzo Padilla del PROMECAFE y el Ing. Benedicto García Lizama, del Departamento de Entomología del ISIC.

En Chichontepec:

Operación contra Guerrilla Prepara la Fuerza Armada

Concentración de tropas de diferentes guarrniones se hace en San Vicente, se presentó al lugar del crimen a la hora en que era reconocido el cadáver por las autoridades judiciales.

Según cable de AP, la operación se realizará en esa zona, donde supuestamente existen varios campamentos guerrilleros.

Fuentes militares, que declinaron indicar la fecha de la operación, dijeron que participarán entre 5,000 y 6,000 efectivos, con el apoyo de unidades de artillería y de la fuerza aérea.

Asimismo, se informa que elementos extremistas atacaron ayer una patrulla militar a la altura del kilómetro 76 de la carretera Panamericana, en jurisdicción de San Vicente, con saldo de un soldado herido. Fuentes civiles, agrega

el cable, en Chalatenango dijeron que el servicio de energía eléctrica fue restablecido en el sector este del departamento, después de dos días de interrupción debido a sabotajes.

Por su parte, la CEL informa que aún continuaban los cortes de energía en la zona oriental

del país, pero que debido a la falta de comunicaciones telefónicas no pueden determinar aún la magnitud del corte, ni los lugares afectados.

RESTABLECEN COMUNICACIONES

Fuentes informativas de

ANTEL dijeron que ayer las comunicaciones telefónicas entre El Salvador y los países de Centro América fueron restablecidas, y se espera que en el lapso de una semana se repara-

—Favor pase a la página 46.

Diputado Opina:

Jueces de Paz Deben ser Egresados de Derecho

Los Jueces de Paz en las cabeceras departamentales deben ser egresados de Derecho o abogados, dice a EL DIARIO DE HOY el Diputado Dr. José Humberto Posada.

Esta es una disposición que existe en nuestra legislación, agrega, y esto es lo que lógicamente debió haber sido aplicado por la Corte Suprema en los nombramientos de los Jueces de Paz.

Esto no significa que la Corte no pueda hacer una reconsideración sobre estos nombramientos. Es más, yo tengo entendido que la Corte les ha girado a

todos ellos un correo-grama, en el que les manifiesta que tienen que presentar sus atestados correspondientes, o sea la comprobación de que ellos, como mínimo, han egresado de la Facultad de Jurisprudencia y Ciencias Sociales, a efecto de que sus nombramientos continúen durante todo el periodo para el cual han sido nombrados, o sea un año, o cesen en sus funciones en este mismo mes de junio.

En relación a la noticia publicada por EL DIARIO

—Favor pase a la página 17.



LOS JUECES DE PAZ de las cabeceras departamentales tienen que ser egresados de la Facultad de Derecho o abogados, dice el diputado Dr. José Humberto Posada.

Orientan a Técnicos ISIC Sobre la Broca del Café

Un curso sobre la broca del café y su control, está impartiendo PROMECAFE a técnicos del ISIC.

La broca es una plaga disseminada por Guatemala y Honduras, y se ha descubierto en nuestro país, entre los departamentos de San Ana y Ahuachapán, donde ha afectado pequeñas áreas.

La Broca y la Roya son los principales enemigos de café, con una significación económica elevada. La broca ha causado daños en Guatemala durante el presente año, en una cantidad superior al 15% de su

cosecha. Ante esta circunstancia, el ISIC, con el apoyo del Programa Cooperativo Regional para la Protección y Modernización de la Caficultura en Centro América, México, Panamá y el Caribe -PROMECAFE- está impartiendo cursos, del 7 al 10 del presente mes, en los que participan 80 técnicos que trabajan en investigación, asesoría y comunicaciones.

Los cursos tratan la importancia económica de la Broca del Grano del Café, los Programas de su erra-

dación en Guatemala, el Programa de erradicación en Honduras, el análisis de los programas de erradicación, las experiencias en su control y su Biología y el Programa de confinamiento de la plaga sugerido para El Salvador.

Se dijo que posteriormente se darán a conocer las recomendaciones más convenientes para nuestro país, las cuales son parte de las metas del Convenio ROCAP-PROMECAFE, uno de cuyos componentes principales es el relacionado con el control de la Broca en Centro América.